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GAMARA MUNIGIPAL DE N@VA FRIBURGO
Estado do Rio de Janeiro

ATA DA 28" SESSÃo onoluÁnle DA 2" SESSÃo LEGISLATIVA, REALIZADA No
DIA 17 DE MAIO DE 2022.

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e sete
minutos, em sua Sala de Reuniões Dr. Jean Bazet, sob a Presidência do Exmo Sr.
Vereador Wellington Moreira, e com a presença dos Excelentíssimos Vereadores,
Joelson do Pote, I o Vice-Presidente, Professor André, 2o Vice-Presidente, José
Carlos, 1o Secretário, Vanderléia Abrace Essa ldeia, 2" Secretária, Ângelo Gaguinho,
Garlinhos do Kiko, Ghristiano Huguenin, Cláudio Leandro, Dirceu Tardem, lsaque
Demani, Janio de Carvalho, José Roberto, Maiara Felício, Maicon Queiroz, Max Bill,
Priscilla Pitta, Walace Piran e Zezinho do Caminhão, o Sr. Presidente declarou
abertos os trabalhos da 28' Sessão Ordinária da 2" Sessão Legislativa. Após, o
Presidente requereu ao Primeiro Secretário a leitura das matérias constantes do Pequeno
Expediente da Sessão, que assim ficou disposto: 1 - Projeto de Lei Ordinária no 169 de
2022: lnstitui, no Município de Nova Friburgo, o Programa de lncentivo à Prática de
Esporte Feminino. Autora: Priscilla Pitta. Atas para Aprovação: Ata da 27u Sessão
Ordinária da 2u Sessão Legislativa, realizada em 12 de maio de 2022. A Ata foi aprovada
por unanimidade por todos os presentes. Comunicaçôes: Leitura dos ofÍcios de
justificativa de ausência na Sessão Plenária emitidos pelos gabinetes dos Vereadores
Cascão do Povo e Marcinho. Após o Pequeno Expediente, foi dado início à Grande
Ordem do Dia que constou das seguintes Proposições: 1- Requerimento de
lnformações no 240 de 2022: Com o Executivo Municipal, requerendo informaçÕes
relativas aos recursos utilizados para recuperação de ambulâncias e seus respectivos
protocolos de manutenção. Autor: Wellington Moreira; 2 - Requerimento de
lnformaçôes no 242 de 2022: Com o Executivo lVunicipal, requerendo informaçôes
relativas à obstrução na Rua Carlos Éboli, após o deslizamento de terrâ ocorrido no dia 12
de fevereiro do corrente ano. Autor: Joelson do Pote; 3 - Requerimento de
lnformações no 244 de 2O22i Com o Executivo Municipal, requerendo inÍormações
relativas às Estratégias de Saúde e Unidades Básicas de Saúde no Município de Nova
Friburgo. Autor: Gláudio Leandro; 4 - Requerimento de lnformações no 245 de 2O22:

Com o Executivo Municipal, requerendo informações relativas aos asfaltamentos na
Municipalidade. Autora: Priscilla Pitta. Os Requerimentos de lnformação foram
aprovados por unanimidade por todos os presentes. 5'Vêto Total ao Projeto de Lei no 3

de 2022: Veto Total aposto à Lei Municipal no 4.868122 - Projeto de Lei no 9812021 '
Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de crachás de identiÍicação por servidores
públicos no Município de Nova Friburgo. Autor: Executivo Municipal. O Veto Total foi
rejeitado por 15 (quinze) votos contrários dos Vereadores Carlinhos do Kiko, Cláudio
Leandro, Dirceu Tardem, lsaque Demani, Joelson do Pote, José Carlos, José Roberto,
Maicon Queiroz, Maiara Felício, Max Bill, Priscilla Pitta, ProÍessor André, Vanderléia
Abrace Essa ldeia, Walace Piran e Zezinho do Caminhão e 01 (um) voto a favor do
Vereador Angelo Gaguinho. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou
encerrados os trabalhos às vinte e uma horas e quinze minutos. À Reunião
compare ram todos os Vereadores mencionados no início, estando ausentes,

r%tza,"
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GAMARA MUNIGIPAL DE N@VA FRilBURG@
Estado do Rio de Janeiro

justificadamente' ,os
Eu.............. lL t..ti.[n"rriâ....
eitro, Assitient!{eg

Vereadores Cascão do Povo e lV'larcinho.
,....., NUNO FILIPE DE MENDONÇA DIDIER LARCHER DE
islativo, matrícula no 1304, lavrei a presente ATA, que assino em

con.lunto com os Senhores Membros da Mesa. Nova Friburgo, 17 de maio de 2022.

PRIIVEIR CRETÁRIO PRIN4E VICE ESIDENTE,*&íi4^ryo



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO
CABINETE DO \ IRE,\DOR ( {Sí iO DO PO\ O

Nova Friburgo, 17 de Maio de 2022.

AO
EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO-R.I

Senhor Presidente,

A assessoria do Vereador Cascão do Povo vem por meio deste infonnar que o
Edil não poderá comparecer a sessão ordinária de hoje (17-05-2022) em virtude de
motivos particulares.

Solicitamos ainda que seja lida em plenário.

Atenciosamente,

.1 nl
Jla,.or!* t) {*,p .

Francielen Longo-mat'rícula I184
Assessora do Vereador Cascão



Câmara Municipal de Nova Friburgo - RJ

Gabinete do Vereador Marcinho Alves

Nova Friburgo, l-7 de maio de 2022.

Exmo. Senhor Wellington Moreira

DD. Presidente do Cômoro Municipol de Nova Friburgo

Assunto: J usüficativa de ausência

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para justificar minha

ausência na 28e Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa, dia 17 de maio do corrente ano,

por moüvo de viagem.

Sem mais para o momento, subscrevo-me com protestos de elevada estima e

consideração.

Atenciosamente,

r"N rÍ' t' ^
Márcio José Corrêa Alves

Vereador


